



Во Владимирской области перед судом предстанут активные члены организованной преступной группы «восьмерочные», длительное время совершавшие тяжкие и особо тяжкие преступления в отношении предпринимателей и жителей Гусь-Хрустального района



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области при содействии сотрудников УМВД России завершено расследование уголовного дела в отношении 4 членов устойчивой организованной преступной группы «восьмерочные», лидером которой являлся криминальный авторитет Андрей Муртазин. В зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ (похищение человека), п. «а,в» ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой), и п.п. «а,в» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство) обвиняются жители города Гусь-Хрустального 50-летний Игорь Копатов, 33-летний Роман Баринов, 49-летний Вячеслав Еремин и бывший депутат местного Совета 43-летний Андрей Кашин. По версии следствия, в 1998 году Андрей Муртазин и члены ОПГ Игорь Копатов, Роман Баринов, Вячеслав Еремин и другие лица спланировали похищение местного предпринимателя с целью последующего вымогательства и завладения принадлежащим ему имуществом. 18 ноября 1998 года на территории Рязанской области указанные лица около стоянки техобслуживания под угрозой применения ножа, совершили нападение на предпринимателя, подвергли его избиению, ограничили передвижение с помощью наручников, а затем, поместив в автомашину, насильно перевезли в город Гусь-



Хрустальный. Одновременно указанные лица открыто завладели принадлежащим предпринимателю автомобилем стоимостью 10 тысяч долларов США. Впоследствии потерпевшего незаконно лишили свободы и поместили в подвальное помещение одного из местных ресторанов-казино, где находились другие соучастники похищения, в том числе депутат совета народных депутатов города Гусь-Хрустального Андрей Кашин. В помещении casinos участники организованной группы с целью завладения имуществом бизнесмена, предъявили ему незаконные требования о выплате несуществующего долга в размере 10 тысяч долларов США, подвергли избиению, в том числе с применением бильярдного кия, резиновой дубинки, угрожая при этом убийством. Потерпевший незаконно удерживался более 5 суток в различных местах заточения, в течение всего времени подвергался избиению, сопровождавшемуся требованием о выплате денег. В результате мужчина был вынужден позвонить своим знакомым, чтобы добыть требуемую сумму, и по предложению одного из них сообщил вымогателям, что деньги им передадут в рязанском банке 23 ноября. После этого предпринимателя вновь перевезли в ресторан-казино города Гусь-Хрустального, поместили на длительный период в холодильное помещение. В назначенный день потерпевший, Муртазин, Копатов и Кашин прибыли в город Рязань. В тот момент, когда предприниматель и Кашин вошли в здание банка, депутат был задержан сотрудниками органов внутренних дел, остальные злоумышленники скрылись. По факту похищения предпринимателя и вымогательства было возбуждено уголовное дело, производство по которому в марте 2000 года было приостановлено за розыском лиц, причастных к совершению преступлений. При этом Кашин к уголовной ответственности привлечен не был. В марте 2011 года в рамках мероприятий по декриминализации ситуации в Гусь-Хрустальном районе следственными органами Следственного комитета от сотрудников управления уголовного розыска регионального УВД была получена оперативно-значимая информация, которая позволила возобновить и провести расследование. Кроме того, весной 2007 года депутат местного совета Андрей Кашин, вступив в преступный сговор с Андреем Муртазиным, под угрозой уничтожения путем поджога пилорамы, выдвинул местному предпринимателю требование о ежемесячной передаче им 20 тысяч рублей. Потерпевшая, осведомленная о преступной деятельности группировки, лидерстве Муртазина и Кашина в криминальной среде и их склонности к совершению насилия, реально воспринимая угрозы, была вынуждена согласиться с незаконными требованиями. В период с июня 2007 по май 2008 года бизнесмен ежемесячно через посредника передавала для Кашина и Муртазина деньги, «выплатив» в общей сложности не менее 240 тысяч рублей. По ходатайству следователя судом в отношении Кашина, Копатова, Барина и Еремина избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу. Андрей Муртазин, скрывающийся от органов предварительного следствия, находится в международном розыске, ему заочно предъявлено обвинение по 5 эпизодам преступной деятельности. В настоящее время следственными органами Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками ФСБ и МВД России продолжается расследование по нескольким уголовным делам об особо тяжких преступлениях, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью, вымогательствами, разбойными нападениями, похищениями и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

незаконным лишением свободы граждан, незаконным оборотом наркотических веществ, совершенных как членами ОПГ «восьмерочные», так и других преступных групп, действовавших на территории Гусь-Хрустального района.

30 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513778>